

Семейный детектив ^{1/6.}

неме шубе соца - 2005. - 29 нояб - с
Окончание. Начало на стр. 1

Процесс по «делу Щербинского» продолжится 29 ноября – на этот день назначен опрос свидетелей. Между тем алтайские водители, подчас рискуя жизнью, проводят свои «расследования». Многие из них лично рассказывали корреспонденту «НИ», как разгонялись до огромных скоростей и тормозили на месте катастрофы по трассе М-52. По мнению одного из них, губернаторский «Мерседес» двигался по трассе со скоростью не меньше 200 километров в час. И реально водитель лимузина мог увидеть поворачивающую налево «Тойоту» за 300

метров. Две секунды на реакцию, потом до «Тойоты» 200 метров. И даже оставшихся 200 метров хватило бы, чтобы избежать столкновения.

Водители обращали внимание, что при срабатывании антиблокировочной системы тормозов, которой был оборудован и «Мерседес» губернатора, черных следов от шин на сухом асфальте почти не было. «Мерседес» же оставил на дороге жирный след, который долго красовался у поворота на Плешково. При этом известно, что тормозной путь «Мерседеса» составил 84 метра и экстренное торможение было предпринято до касания «Тойоты», а не после него.